

mul elfogadta. Erre vonatkozólag a jegyzőkönyvi kivonatokat átnyújtja.

Előzők: A részletgyűlésről és a kikötői illetékekről szóló törvényjavaslatok szerkesztés végett a felszövegeztet feltevéseket határozatánál; ellenben a középiskolai törvényjavaslat s az erre vonatkozó jegyzőkönyvi kinyomtatandó s a közéleti bizottsághoz utasítandó. (Helyeslés.)

Kemény Gábor b. közmunka- és közlekedési miniszter: Bemutatta a részletgyűlésről szóló jelentését a vasúti engedélykönyvről és az erre vonatkozó jelentést. A közlekedési bizottsághoz fog utasítani.

Beithen Ödön gróf, a közgazdasági bizottság elnöke: Bemutatta a közgazdasági bizottság jelentését az 1881. november 7-én Franciaországgal kötött kereskedelmi szerződés hatályának megőrzéséről szóló törvényjavaslattal egyetemben.

Szűréselőleg fogja a hétfői ülés napirendjére tüzeti.

Lukó Géza felszólalása után a ház elhatározta, hogy a hétfői ülés napirendjére tűzött tárgyalás megelőzőleg a szűréselőleg napirendjére tűzött a Ludovika-akadémiáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Szerzői jogok tárgyát: Az interpellációk könyvének a következő bejegyzés van: Május 4-én, Küllay János, a Nyiregyházi felállítású vámserompó tárgyában a helybeli és a közlekedési miniszter urakhoz.

Előzők: A képviselő az útszélre a szokott időben meg fogja felelni interpellációját.

Következik a pénzügyi közigazgatási bizottságról szóló törvényjavaslat részletes tárgyalásának folytatása, mely a 13. §-nál szakadt felben.

László Ádám: Hosszabb indoklás után a következő módosítványt ajánlja: Ezen szakasz helyett az egészségügyi bizottság által beadott szakasz átrendezése és az ahhoz egy új bevezetői mondat beiktatása. (Helyeslés.)

Előzők: A pénzügyi közigazgatási bizottság ezen ügyben a bizonyítékok szabad megvételéről határozott.

Előzők: Beszédre elején néhány megjegyzést tesz László Ádám indoklására, azután hosszosan polemizál Szilágyi Deszvellyel és Teleskyvel a pénzügyi közigazgatási bizottság javaslataival kapcsolatban.

Literatúrát Ödön: Hozzájárul Szilágyi Deszvé javaslatának a második és harmadik albekezdés foglalt részéhez, azonban szükségesnek tartja kiemelni azt, hogy az igazságszolgáltatás javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát. Ötvenesen a fennek azon jogát, hogy a pénzügyi közigazgatási bizottság előtt felszólalás lehessen, csak is a felelősségen történt bejelentés feltételéhez köti. Szükségeket tartja azt, hogy nem csak a felelősség, hanem az igazságszolgáltatás javaslata kontemplálja — egy bizonyos határon belül meg kellene megőrizni. Erre vonatkozólag az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak véli. A harmadik albekezdés egészen hozzájárul az új módosításhoz, a melytől különben szükséges lesz az azon körülmény, hogy a bírósági jogot megőrizni az új módosításban. Hozzájárul tehát Szilágyi Deszvé módosításához azon részen, a melytől előadott, egyebekre nézve az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak foglalt módosítások kívánna fenntartani. De azon esetre, ha az igazságszolgáltatási bizottság javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát, az új módosításban meg kellene megőrizni a bírósági jogot. (Helyeslés.)

László Ádám: Hosszabb indoklás után a következő módosítványt ajánlja: Ezen szakasz helyett az egészségügyi bizottság által beadott szakasz átrendezése és az ahhoz egy új bevezetői mondat beiktatása. (Helyeslés.)

Előzők: A pénzügyi közigazgatási bizottság ezen ügyben a bizonyítékok szabad megvételéről határozott.

Hegedűs Sándor előadta az előző módosításokra teszt észrevételeket, a melyek a vita folyamánban a pénzügyi bizottság álláspontját a felszólalásai alapján a bizottság elnöke Szilágyi Deszvellyel, Teleskyvel, László Ádámmal, s véli a pénzügyi bizottság javaslatait. Reflektálva László Ádám részletes megjegyzésére, következők módosítja. A képviselő ur tőbök közt az is mondta, hogy felszólalásában nem tudom, hogy hivatkozott (Helyeslés.)

Telesky József: Telesky által felmargazított szavainak helyrehozását végtél szöveg.

A ház többsége ezután a pénzügyi bizottság szövegét fogadja el s elveti az igazságszolgáltatási javaslatát, valamint a beadott módosítványokat, kivéve a Literatúrát, melytől előadott.

Következik a 14. §.

Telesky József: Ha szorosan logice veszi a dolgot, azon közbizonyos, hogy: „oly értelemben, mint az 1879. XL. t. c. 10. §-ban körvonalozva van, a fölszövegeztet és szükségleteknek tartja. De a máriszról tekintve a jogot, vesztéje és ott vannak a módosítások, melyek az egész intézményt a maga sarkából kiforgatják. Ezek alapján ajánlja a következő módosítást. A 14. §-ban ezen szavak: „oly értelemben, mint az 1879. XL. t. c. 10. §-ban körvonalozva van, a magassanak ki.

Hegedűs Sándor nem fogadja el a módosítványt s ajánlja az eredeti szöveget elfogadni. (Helyeslés.)

László Ádám: Pártolja Vidliczkay módosítványát s kéri annak elfogadását.

A ház melloza a módosítványt s az eredeti szöveget fogadja el.

Előzők: A 15-ik szakasz tárgyalása a jövő ülésre határozott.

egy külön fejezetet a „Törvények szellemé-be: De, hogy mily kevéssé nyugodhatott e fejezet államtudományi alapon, mutatja azon tény, hogy mielőtt nyomdába adták volna, kikötötte azt a kéziratból. Vajjon miért? Miként Guasco jegyzeteiből kitűnik, csak azért, nehogy „kellemetlenség” legyen a francia kormány részéről. Nem tetszett neki azon szabadság sem, mely Hollandiában uralkodott. Nem a „tisztesség” emberek szabadsága ez, hanem Angliában, hanem csak a „sopredék”.²⁴ Így nyilatkozik Montesquieu a hollandi szabadságról.

Öktóber 31-én (1729) hagyta el Montesquieu Hagat, hogy lord Chesterfield, ennek yachtnak Hagába vitöröztesse. Ismerjük eddigi útját; láttuk, hogy mily kevéssé nevezhető az tanulmányunk. A kérdés most az, mennyire jöhöz komoly tanulmány-szamba azon 18 hó, melyet Angliában töltött.²⁵ (1729. nov. elejétől 1731. ápril elejéig.) Londonban Montesquieu lord Chesterfield házában lakott: tehát a „Gnádost templom” és a „Paphesi utazás” szerzője méltó helyen ültél föl tanýáját. Az a lord Chesterfield bizonyára nem nagyon sokat törődött azzal, hogy vendége itt Angliában a helyszíneni észlelések és kutatások által valamilyen szerzőtől fogva elemmentel legyen az egybeválasztott alkotmánytan, vagy csak magában az angol alkotmány ismeretében is. E téren lord Chesterfield maga is csak nagyon fölületes tanítmányt lehetett volna, meg a vajon feltűnő hordia volna is vendégének tudományos céljait. Lord Chesterfieldet sokan oly embernek tartják, a ki minden léhaságot elkövet, csak hogy rászóljon elítélőlközzön a fölületes kritikusként az előtt ő nagy szellemének rendkívüli mélységét, azután meg az az észlelőnek véltnék hitetni, hogy a „titkos nagy szellem” a gyakorlatban is valódi gondolkodó államférfi volt. (Vége következik.)

Montesquieu: Pensées diverses. — Vian 129. 1. Önkén, 463 l. Guasco jegyzete Montesquieu (1747. júl. 17-iki) levele. — Hsi. c. Vian 238 l.

Notes sur l'Angleterre. — A munkás, művelt, szabadságszerető magán ember fölköszött hollandi népi Montesquieu és Guasco jegyzetét megírta. Hogy mi keserítette el Montesquieu Hollandiában? Ez, ha elne, tán csak lord Chesterfield tudta megmondani.

Utazásának napját nem birjuk pontosan megállapítani.

használt, s most következnek a kérvények 31. sorjegyzékének tárgyalása.

Kemény Domokos br. és érdektelenségére nézve **Szerzői jogok** tárgyát: Az interpellációk könyvének a következő bejegyzés van: Május 4-én, Küllay János, a Nyiregyházi felállítású vámserompó tárgyában a helybeli és a közlekedési miniszter urakhoz.

Előzők: A képviselő az útszélre a szokott időben meg fogja felelni interpellációját.

Következik a pénzügyi közigazgatási bizottságról szóló törvényjavaslat részletes tárgyalásának folytatása, mely a 13. §-nál szakadt felben.

László Ádám: Hosszabb indoklás után a következő módosítványt ajánlja: Ezen szakasz helyett az egészségügyi bizottság által beadott szakasz átrendezése és az ahhoz egy új bevezetői mondat beiktatása. (Helyeslés.)

Előzők: A pénzügyi közigazgatási bizottság ezen ügyben a bizonyítékok szabad megvételéről határozott.

Előzők: Beszédre elején néhány megjegyzést tesz László Ádám indoklására, azután hosszosan polemizál Szilágyi Deszvellyel és Teleskyvel a pénzügyi közigazgatási bizottság javaslataival kapcsolatban.

Literatúrát Ödön: Hozzájárul Szilágyi Deszvé javaslatának a második és harmadik albekezdés foglalt részéhez, azonban szükségesnek tartja kiemelni azt, hogy az igazságszolgáltatás javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát. Ötvenesen a fennek azon jogát, hogy a pénzügyi közigazgatási bizottság előtt felszólalás lehessen, csak is a felelősségen történt bejelentés feltételéhez köti. Szükségeket tartja azt, hogy nem csak a felelősség, hanem az igazságszolgáltatás javaslata kontemplálja — egy bizonyos határon belül meg kellene megőrizni. Erre vonatkozólag az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak véli. A harmadik albekezdés egészen hozzájárul az új módosításhoz, a melytől különben szükséges lesz az azon körülmény, hogy a bírósági jogot megőrizni az új módosításban. Hozzájárul tehát Szilágyi Deszvé módosításához azon részen, a melytől előadott, egyebekre nézve az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak foglalt módosítások kívánna fenntartani. De azon esetre, ha az igazságszolgáltatási bizottság javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát, az új módosításban meg kellene megőrizni a bírósági jogot. (Helyeslés.)

László Ádám: Hosszabb indoklás után a következő módosítványt ajánlja: Ezen szakasz helyett az egészségügyi bizottság által beadott szakasz átrendezése és az ahhoz egy új bevezetői mondat beiktatása. (Helyeslés.)

Előzők: A pénzügyi közigazgatási bizottság ezen ügyben a bizonyítékok szabad megvételéről határozott.

Előzők: Beszédre elején néhány megjegyzést tesz László Ádám indoklására, azután hosszosan polemizál Szilágyi Deszvellyel és Teleskyvel a pénzügyi közigazgatási bizottság javaslataival kapcsolatban.

Literatúrát Ödön: Hozzájárul Szilágyi Deszvé javaslatának a második és harmadik albekezdés foglalt részéhez, azonban szükségesnek tartja kiemelni azt, hogy az igazságszolgáltatás javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát. Ötvenesen a fennek azon jogát, hogy a pénzügyi közigazgatási bizottság előtt felszólalás lehessen, csak is a felelősségen történt bejelentés feltételéhez köti. Szükségeket tartja azt, hogy nem csak a felelősség, hanem az igazságszolgáltatás javaslata kontemplálja — egy bizonyos határon belül meg kellene megőrizni. Erre vonatkozólag az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak véli. A harmadik albekezdés egészen hozzájárul az új módosításhoz, a melytől különben szükséges lesz az azon körülmény, hogy a bírósági jogot megőrizni az új módosításban. Hozzájárul tehát Szilágyi Deszvé módosításához azon részen, a melytől előadott, egyebekre nézve az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak foglalt módosítások kívánna fenntartani. De azon esetre, ha az igazságszolgáltatási bizottság javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát, az új módosításban meg kellene megőrizni a bírósági jogot. (Helyeslés.)

László Ádám: Hosszabb indoklás után a következő módosítványt ajánlja: Ezen szakasz helyett az egészségügyi bizottság által beadott szakasz átrendezése és az ahhoz egy új bevezetői mondat beiktatása. (Helyeslés.)

Előzők: A pénzügyi közigazgatási bizottság ezen ügyben a bizonyítékok szabad megvételéről határozott.

Előzők: Beszédre elején néhány megjegyzést tesz László Ádám indoklására, azután hosszosan polemizál Szilágyi Deszvellyel és Teleskyvel a pénzügyi közigazgatási bizottság javaslataival kapcsolatban.

Literatúrát Ödön: Hozzájárul Szilágyi Deszvé javaslatának a második és harmadik albekezdés foglalt részéhez, azonban szükségesnek tartja kiemelni azt, hogy az igazságszolgáltatás javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát. Ötvenesen a fennek azon jogát, hogy a pénzügyi közigazgatási bizottság előtt felszólalás lehessen, csak is a felelősségen történt bejelentés feltételéhez köti. Szükségeket tartja azt, hogy nem csak a felelősség, hanem az igazságszolgáltatás javaslata kontemplálja — egy bizonyos határon belül meg kellene megőrizni. Erre vonatkozólag az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak véli. A harmadik albekezdés egészen hozzájárul az új módosításhoz, a melytől különben szükséges lesz az azon körülmény, hogy a bírósági jogot megőrizni az új módosításban. Hozzájárul tehát Szilágyi Deszvé módosításához azon részen, a melytől előadott, egyebekre nézve az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak foglalt módosítások kívánna fenntartani. De azon esetre, ha az igazságszolgáltatási bizottság javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát, az új módosításban meg kellene megőrizni a bírósági jogot. (Helyeslés.)

László Ádám: Hosszabb indoklás után a következő módosítványt ajánlja: Ezen szakasz helyett az egészségügyi bizottság által beadott szakasz átrendezése és az ahhoz egy új bevezetői mondat beiktatása. (Helyeslés.)

Előzők: A pénzügyi közigazgatási bizottság ezen ügyben a bizonyítékok szabad megvételéről határozott.

Előzők: Beszédre elején néhány megjegyzést tesz László Ádám indoklására, azután hosszosan polemizál Szilágyi Deszvellyel és Teleskyvel a pénzügyi közigazgatási bizottság javaslataival kapcsolatban.

Literatúrát Ödön: Hozzájárul Szilágyi Deszvé javaslatának a második és harmadik albekezdés foglalt részéhez, azonban szükségesnek tartja kiemelni azt, hogy az igazságszolgáltatás javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát. Ötvenesen a fennek azon jogát, hogy a pénzügyi közigazgatási bizottság előtt felszólalás lehessen, csak is a felelősségen történt bejelentés feltételéhez köti. Szükségeket tartja azt, hogy nem csak a felelősség, hanem az igazságszolgáltatás javaslata kontemplálja — egy bizonyos határon belül meg kellene megőrizni. Erre vonatkozólag az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak véli. A harmadik albekezdés egészen hozzájárul az új módosításhoz, a melytől különben szükséges lesz az azon körülmény, hogy a bírósági jogot megőrizni az új módosításban. Hozzájárul tehát Szilágyi Deszvé módosításához azon részen, a melytől előadott, egyebekre nézve az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak foglalt módosítások kívánna fenntartani. De azon esetre, ha az igazságszolgáltatási bizottság javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát, az új módosításban meg kellene megőrizni a bírósági jogot. (Helyeslés.)

László Ádám: Hosszabb indoklás után a következő módosítványt ajánlja: Ezen szakasz helyett az egészségügyi bizottság által beadott szakasz átrendezése és az ahhoz egy új bevezetői mondat beiktatása. (Helyeslés.)

Előzők: A pénzügyi közigazgatási bizottság ezen ügyben a bizonyítékok szabad megvételéről határozott.

Előzők: Beszédre elején néhány megjegyzést tesz László Ádám indoklására, azután hosszosan polemizál Szilágyi Deszvellyel és Teleskyvel a pénzügyi közigazgatási bizottság javaslataival kapcsolatban.

Literatúrát Ödön: Hozzájárul Szilágyi Deszvé javaslatának a második és harmadik albekezdés foglalt részéhez, azonban szükségesnek tartja kiemelni azt, hogy az igazságszolgáltatás javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát. Ötvenesen a fennek azon jogát, hogy a pénzügyi közigazgatási bizottság előtt felszólalás lehessen, csak is a felelősségen történt bejelentés feltételéhez köti. Szükségeket tartja azt, hogy nem csak a felelősség, hanem az igazságszolgáltatás javaslata kontemplálja — egy bizonyos határon belül meg kellene megőrizni. Erre vonatkozólag az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak véli. A harmadik albekezdés egészen hozzájárul az új módosításhoz, a melytől különben szükséges lesz az azon körülmény, hogy a bírósági jogot megőrizni az új módosításban. Hozzájárul tehát Szilágyi Deszvé módosításához azon részen, a melytől előadott, egyebekre nézve az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak foglalt módosítások kívánna fenntartani. De azon esetre, ha az igazságszolgáltatási bizottság javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát, az új módosításban meg kellene megőrizni a bírósági jogot. (Helyeslés.)

László Ádám: Hosszabb indoklás után a következő módosítványt ajánlja: Ezen szakasz helyett az egészségügyi bizottság által beadott szakasz átrendezése és az ahhoz egy új bevezetői mondat beiktatása. (Helyeslés.)

Előzők: A pénzügyi közigazgatási bizottság ezen ügyben a bizonyítékok szabad megvételéről határozott.

Előzők: Beszédre elején néhány megjegyzést tesz László Ádám indoklására, azután hosszosan polemizál Szilágyi Deszvellyel és Teleskyvel a pénzügyi közigazgatási bizottság javaslataival kapcsolatban.

Literatúrát Ödön: Hozzájárul Szilágyi Deszvé javaslatának a második és harmadik albekezdés foglalt részéhez, azonban szükségesnek tartja kiemelni azt, hogy az igazságszolgáltatás javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát. Ötvenesen a fennek azon jogát, hogy a pénzügyi közigazgatási bizottság előtt felszólalás lehessen, csak is a felelősségen történt bejelentés feltételéhez köti. Szükségeket tartja azt, hogy nem csak a felelősség, hanem az igazságszolgáltatás javaslata kontemplálja — egy bizonyos határon belül meg kellene megőrizni. Erre vonatkozólag az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak véli. A harmadik albekezdés egészen hozzájárul az új módosításhoz, a melytől különben szükséges lesz az azon körülmény, hogy a bírósági jogot megőrizni az új módosításban. Hozzájárul tehát Szilágyi Deszvé módosításához azon részen, a melytől előadott, egyebekre nézve az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak foglalt módosítások kívánna fenntartani. De azon esetre, ha az igazságszolgáltatási bizottság javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát, az új módosításban meg kellene megőrizni a bírósági jogot. (Helyeslés.)

László Ádám: Hosszabb indoklás után a következő módosítványt ajánlja: Ezen szakasz helyett az egészségügyi bizottság által beadott szakasz átrendezése és az ahhoz egy új bevezetői mondat beiktatása. (Helyeslés.)

Előzők: A pénzügyi közigazgatási bizottság ezen ügyben a bizonyítékok szabad megvételéről határozott.

Előzők: Beszédre elején néhány megjegyzést tesz László Ádám indoklására, azután hosszosan polemizál Szilágyi Deszvellyel és Teleskyvel a pénzügyi közigazgatási bizottság javaslataival kapcsolatban.

döntő befolyással bírt, hol, melyik miniszteriunnal tévedésből nézett el, s így gyűlöletbe nem vezetett; s ha igen, mint a megye közönsége nagy része, s eddelmes határozattal, halálra írtél kivételével, számdé-
Előzők: Az interpelláció közöltetni fog a helybeli és közmunka- és közlekedési miniszter urakkal.

Előzők: A képviselő az útszélre a szokott időben meg fogja felelni interpellációját.

Következik a pénzügyi közigazgatási bizottságról szóló törvényjavaslat részletes tárgyalásának folytatása, mely a 13. §-nál szakadt felben.

László Ádám: Hosszabb indoklás után a következő módosítványt ajánlja: Ezen szakasz helyett az egészségügyi bizottság által beadott szakasz átrendezése és az ahhoz egy új bevezetői mondat beiktatása. (Helyeslés.)

Előzők: A pénzügyi közigazgatási bizottság ezen ügyben a bizonyítékok szabad megvételéről határozott.

Előzők: Beszédre elején néhány megjegyzést tesz László Ádám indoklására, azután hosszosan polemizál Szilágyi Deszvellyel és Teleskyvel a pénzügyi közigazgatási bizottság javaslataival kapcsolatban.

Literatúrát Ödön: Hozzájárul Szilágyi Deszvé javaslatának a második és harmadik albekezdés foglalt részéhez, azonban szükségesnek tartja kiemelni azt, hogy az igazságszolgáltatás javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát. Ötvenesen a fennek azon jogát, hogy a pénzügyi közigazgatási bizottság előtt felszólalás lehessen, csak is a felelősségen történt bejelentés feltételéhez köti. Szükségeket tartja azt, hogy nem csak a felelősség, hanem az igazságszolgáltatás javaslata kontemplálja — egy bizonyos határon belül meg kellene megőrizni. Erre vonatkozólag az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak véli. A harmadik albekezdés egészen hozzájárul az új módosításhoz, a melytől különben szükséges lesz az azon körülmény, hogy a bírósági jogot megőrizni az új módosításban. Hozzájárul tehát Szilágyi Deszvé módosításához azon részen, a melytől előadott, egyebekre nézve az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak foglalt módosítások kívánna fenntartani. De azon esetre, ha az igazságszolgáltatási bizottság javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát, az új módosításban meg kellene megőrizni a bírósági jogot. (Helyeslés.)

László Ádám: Hosszabb indoklás után a következő módosítványt ajánlja: Ezen szakasz helyett az egészségügyi bizottság által beadott szakasz átrendezése és az ahhoz egy új bevezetői mondat beiktatása. (Helyeslés.)

Előzők: A pénzügyi közigazgatási bizottság ezen ügyben a bizonyítékok szabad megvételéről határozott.

Előzők: Beszédre elején néhány megjegyzést tesz László Ádám indoklására, azután hosszosan polemizál Szilágyi Deszvellyel és Teleskyvel a pénzügyi közigazgatási bizottság javaslataival kapcsolatban.

Literatúrát Ödön: Hozzájárul Szilágyi Deszvé javaslatának a második és harmadik albekezdés foglalt részéhez, azonban szükségesnek tartja kiemelni azt, hogy az igazságszolgáltatás javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát. Ötvenesen a fennek azon jogát, hogy a pénzügyi közigazgatási bizottság előtt felszólalás lehessen, csak is a felelősségen történt bejelentés feltételéhez köti. Szükségeket tartja azt, hogy nem csak a felelősség, hanem az igazságszolgáltatás javaslata kontemplálja — egy bizonyos határon belül meg kellene megőrizni. Erre vonatkozólag az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak véli. A harmadik albekezdés egészen hozzájárul az új módosításhoz, a melytől különben szükséges lesz az azon körülmény, hogy a bírósági jogot megőrizni az új módosításban. Hozzájárul tehát Szilágyi Deszvé módosításához azon részen, a melytől előadott, egyebekre nézve az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak foglalt módosítások kívánna fenntartani. De azon esetre, ha az igazságszolgáltatási bizottság javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát, az új módosításban meg kellene megőrizni a bírósági jogot. (Helyeslés.)

László Ádám: Hosszabb indoklás után a következő módosítványt ajánlja: Ezen szakasz helyett az egészségügyi bizottság által beadott szakasz átrendezése és az ahhoz egy új bevezetői mondat beiktatása. (Helyeslés.)

Előzők: A pénzügyi közigazgatási bizottság ezen ügyben a bizonyítékok szabad megvételéről határozott.

Előzők: Beszédre elején néhány megjegyzést tesz László Ádám indoklására, azután hosszosan polemizál Szilágyi Deszvellyel és Teleskyvel a pénzügyi közigazgatási bizottság javaslataival kapcsolatban.

Literatúrát Ödön: Hozzájárul Szilágyi Deszvé javaslatának a második és harmadik albekezdés foglalt részéhez, azonban szükségesnek tartja kiemelni azt, hogy az igazságszolgáltatás javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát. Ötvenesen a fennek azon jogát, hogy a pénzügyi közigazgatási bizottság előtt felszólalás lehessen, csak is a felelősségen történt bejelentés feltételéhez köti. Szükségeket tartja azt, hogy nem csak a felelősség, hanem az igazságszolgáltatás javaslata kontemplálja — egy bizonyos határon belül meg kellene megőrizni. Erre vonatkozólag az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak véli. A harmadik albekezdés egészen hozzájárul az új módosításhoz, a melytől különben szükséges lesz az azon körülmény, hogy a bírósági jogot megőrizni az új módosításban. Hozzájárul tehát Szilágyi Deszvé módosításához azon részen, a melytől előadott, egyebekre nézve az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak foglalt módosítások kívánna fenntartani. De azon esetre, ha az igazságszolgáltatási bizottság javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát, az új módosításban meg kellene megőrizni a bírósági jogot. (Helyeslés.)

László Ádám: Hosszabb indoklás után a következő módosítványt ajánlja: Ezen szakasz helyett az egészségügyi bizottság által beadott szakasz átrendezése és az ahhoz egy új bevezetői mondat beiktatása. (Helyeslés.)

Előzők: A pénzügyi közigazgatási bizottság ezen ügyben a bizonyítékok szabad megvételéről határozott.

Előzők: Beszédre elején néhány megjegyzést tesz László Ádám indoklására, azután hosszosan polemizál Szilágyi Deszvellyel és Teleskyvel a pénzügyi közigazgatási bizottság javaslataival kapcsolatban.

Literatúrát Ödön: Hozzájárul Szilágyi Deszvé javaslatának a második és harmadik albekezdés foglalt részéhez, azonban szükségesnek tartja kiemelni azt, hogy az igazságszolgáltatás javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát. Ötvenesen a fennek azon jogát, hogy a pénzügyi közigazgatási bizottság előtt felszólalás lehessen, csak is a felelősségen történt bejelentés feltételéhez köti. Szükségeket tartja azt, hogy nem csak a felelősség, hanem az igazságszolgáltatás javaslata kontemplálja — egy bizonyos határon belül meg kellene megőrizni. Erre vonatkozólag az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak véli. A harmadik albekezdés egészen hozzájárul az új módosításhoz, a melytől különben szükséges lesz az azon körülmény, hogy a bírósági jogot megőrizni az új módosításban. Hozzájárul tehát Szilágyi Deszvé módosításához azon részen, a melytől előadott, egyebekre nézve az igazságszolgáltatási bizottság javaslatainak foglalt módosítások kívánna fenntartani. De azon esetre, ha az igazságszolgáltatási bizottság javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát, az új módosításban meg kellene megőrizni a bírósági jogot. (Helyeslés.)

László Ádám: Hosszabb indoklás után a következő módosítványt ajánlja: Ezen szakasz helyett az egészségügyi bizottság által beadott szakasz átrendezése és az ahhoz egy új bevezetői mondat beiktatása. (Helyeslés.)

Előzők: A pénzügyi közigazgatási bizottság ezen ügyben a bizonyítékok szabad megvételéről határozott.

Előzők: Beszédre elején néhány megjegyzést tesz László Ádám indoklására, azután hosszosan polemizál Szilágyi Deszvellyel és Teleskyvel a pénzügyi közigazgatási bizottság javaslataival kapcsolatban.

Literatúrát Ödön: Hozzájárul Szilágyi Deszvé javaslatának a második és harmadik albekezdés foglalt részéhez, azonban szükségesnek tartja kiemelni azt, hogy az igazságszolgáltatás javaslata nem a bírósági jogot érinti, hanem az igazságszolgáltatás jogát. Ötvenesen a fennek azon jogát, hogy a pénzügyi közigazgatási bizottság előtt felszólalás lehessen, csak is a felelősségen történt bejelentés feltételéhez köti. Szükségeket tartja azt

Vertical table on the far left edge of the page, containing various small notices and advertisements.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (Vienna Stock Exchange, May 4). It lists various financial data, exchange rates, and market prices for different commodities and currencies.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates from the previous table.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde május 4.' (continued). It continues the list of market prices and exchange rates.

Advertisement for 'bértálat paradicsoma a 19-ik század CSODÁI.' (rental paradise of the 19th century miracles). It describes a luxurious rental property with various amenities.

Advertisement for 'sorsjegyet, melyly 5000 ftos' (lottery tickets, which are 5000 forints). It promotes a lottery with a large prize.

Advertisement for 'Bécsi tőzsde május 4.' (Vienna Stock Exchange, May 4). It provides a summary of the day's market activity.

Advertisement for 'Schmidt Istvánnál szövetség-utca 22.' (at Schmidt István's, Federation Street 22). It advertises a business or service.

Advertisement for 'Üzlet-átvétel.' (business takeover). It offers to buy a business.

Advertisement for 'Fritsch Károly.' (Fritsch Károly). It advertises a business or service.

Advertisement for 'Csász, kir. Patent-cseplőgép.' (Imperial Patent Sprayer). It advertises a mechanical device.

Advertisement for 'Bécsi tőzsde május 4.' (Vienna Stock Exchange, May 4). It provides a summary of the day's market activity.

Advertisement for 'Fonot a gyümölcsfajtatásoknak!' (Fruit for fruit varieties!). It advertises a business or service.

Advertisement for 'Táncos Rezső.' (Dancer Rezső). It advertises a business or service.

Advertisement for 'Bécsi tőzsde május 4.' (Vienna Stock Exchange, May 4). It provides a summary of the day's market activity.

Advertisement for 'Bécsi tőzsde május 4.' (Vienna Stock Exchange, May 4). It provides a summary of the day's market activity.

Advertisement for 'Utazás és podgráz - szállítást Amerikába.' (Travel and podgraz - transport to America). It advertises a travel service.

Advertisement for 'Táncos Rezső.' (Dancer Rezső). It advertises a business or service.

Advertisement for 'Bécsi tőzsde május 4.' (Vienna Stock Exchange, May 4). It provides a summary of the day's market activity.

Advertisement for 'Bécsi tőzsde május 4.' (Vienna Stock Exchange, May 4). It provides a summary of the day's market activity.

Advertisement for 'REIF ARNOLD.' (REIF ARNOLD). It advertises a business or service.

Advertisement for 'Táncos Rezső.' (Dancer Rezső). It advertises a business or service.

Advertisement for 'Bécsi tőzsde május 4.' (Vienna Stock Exchange, May 4). It provides a summary of the day's market activity.

Advertisement for 'Bécsi tőzsde május 4.' (Vienna Stock Exchange, May 4). It provides a summary of the day's market activity.

Advertisement for 'FELHÍVÁS' (Call). It is a public notice or advertisement.

Advertisement for 'Magyarország koronája fénylik.' (Hungary's crown shines). It is a public notice or advertisement.

Advertisement for 'Bécsi tőzsde május 4.' (Vienna Stock Exchange, May 4). It provides a summary of the day's market activity.

Advertisement for 'Bécsi tőzsde május 4.' (Vienna Stock Exchange, May 4). It provides a summary of the day's market activity.

